Zaokrúhľovanie prirodzených čísel
1.) Zaokrúhli číslo 7621 na:
a) stovky                        b) desiatky                        c) tisícky

2.) Zaokrúhli číslo 14 658 a vyber najmenšie číslo:

a)  desiatky                     b) desaťtisícky                 c) tisícky

3.) Sčítaj čísla 4562, 1230, 6321 a výsledok zaokrúhli na :

 a) stovky                        b) tisícky                          c) desaťtisícky

4.) Doplň tabuľku:

	Zaokrúhli na
	desiatky
	stovky
	tisícky
	desaťtisícky

	56 321
	 
	 
	 
	 

	745 238
	 
	 
	 
	 

	14 887
	 
	 
	 
	 

	38 791
	 
	 
	 
	 

	46 369
	 
	 
	 
	 

	45 311
	 
	 
	 
	 

	35 712
	 
	 
	 
	 

	132 625
	 
	 
	 
	 

	33 123
	 
	 
	 
	 

	546 351
	 
	 
	 
	 


5. Vyfarbi políčka so správnymi tvrdeniami:
	Číslo
	Leží medzi

	38
	10 a 20
	20 a 30
	30 a 40

	142
	130 a 140
	140 a 150
	150 a 160

	4 287
	2 000 a 3 000
	3 000 a 4 000
	4000 a 5 000

	807 415
	807 400 a 807 500
	807 500 a 807 600
	807 600 a 807 700

	2 786 342
	2 786 300 a 2 786 400
	2 786 400 a 2 786 500
	2 786 500 a 2 786 600

	43 908 667
	43 908 400 a 43 908 500
	43 908 500 a 43 908 600
	43 908 600 a 43 908 700


6. Doplň vety.

a) Číslo 52 leží z dvojice čísel 50 a 60 bližšie k číslu 
.

b) Číslo 175 leží z dvojice čísel 100 a 200 bližšie k číslu

.

c) Číslo 35 299 leží z dvojice čísel 35 000 a 36 000 bližšie k číslu

.

d) Číslo 1 502 000 leží z dvojice čísel 1 000 000 a 2 000 000 bližšie k číslu 

.

pokračovanie na str.2

7. Doplň tabuľku zaokrúhľovania.

	Číslo
	zaokrúhlené na desiatky
	zaokrúhlené na stovky
	zaokrúhlené na tisícky

	86
	
	
	

	536
	
	
	

	2 874
	
	
	

	93 510
	
	
	

	5
	
	
	

	159
	
	
	

	7 021
	
	
	

	25 669
	
	
	

	124 455
	
	
	

	83 999
	
	
	

	721 084
	
	
	


